



Бывший полицейский осужден к длительному сроку за убийство трех человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции ОП по Советскому району УМВД России по г. Махачкала Феликса Якубова. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц). Следствием и судом установлено, что 17 февраля 2013 года, в период времени с 20 часов до 22 часов, находясь в кабине кафе «Тимур», расположенном по проспекту Акушинского города Махачкалы, полицейский, в ходе распития спиртных напитков с Тагиром Айсакаевым, Абдулатипом Османовым и ранее ему незнакомым Абакром Изиевым, используя незначительный повод – словесные оскорбления со стороны Айсакаева и др., умышленно, с целью причинения смерти, из имевшегося при себе табельного оружия – пистолета «Макарова», произвел не менее шести выстрелов в потерпевших. В результате причиненных огнестрельных ранений Айсакаев, Османов и Изиев скончались на месте. Приговором суда Якубову назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и ограничением свободы на 1 год.

Изображения



26 Июня 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/641533>